

# Гусь-Хрустальный

№ 124-125 (19318-19319). Среда, 12 ноября 2003 года

**Сегодня в газете:**  
**Ветер в государственном кармане**  
**Негативные стороны ранних браков**  
**В 2004 году - 11 праздничных нерабочих дней**  
**Уроки здоровья в школе № 5**  
**Благодарность врачам**  
**Реклама. Объявления**

## Навстречу Выборам

В соответствии с законодательством о выборах территориальная избирательная комиссия Гусь-Хрустального района на заседании 6 ноября т.г. сформировала участки избирательных комиссий и назначила председателей УИК. В большинстве своем члены участковой комиссии имеют опыт подготовки и проведения выборов, что поможет обеспечить необходимый уровень избирательной кампании на территории района.

На первом заседании участковые избирательные комиссии путем тайного голосования избрали заместителей председателей и секретарей комиссий.

В ближайшее время им предстоит поработать над уточнением списков избирателей на избирательных участках, которые не позднее 16 ноября т.г. должны быть представлены для ознакомления избирателям.

С 12 ноября УИК выдают отдельные удостоверения. В круг задач комиссий также входит информирование избирателей о зарегистрированных кандидатах, списке кандидатов на основе сведений, полученных из вышестоящей избирательной комиссии, контроль за соблюдением на территории своего избирательного участка правил проведения предвыборной агитации; обеспечение подготовки помещений для голосования; оповещение избирателей о дне, времени и месте голосования и самый ответственный момент - организация голосования.

7 декабря по выборам депутатов Государственной Думы Федеральному Собранию РФ 4-го созыва и установление итогов голосования на избирательном участке.

Срок полномочий участковых избирательных комиссий истекает через десять дней со дня официального опубликования общих результатов выборов, если избирательные комиссии не вышестоящую избирательную комиссию не поступила заявлений и протестов; на решение и действия (бездействия) данной УИК в течение пяти по календарю не ведется судебное разбирательство. **О. ЛЯХОВА, председатель территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района.**



Е. Бурова. Фото А.ЗУБАНОВА

## ДИПЛОМ І СТЕПЕНІ

У учасниц Гусевской детской школы искусств Елены Буровой! Она получила его на Всероссийском конкурсе «Самцовы России» в номинации «Народные инструменты» по классу думы. Концертмейстер Лены - В.А. Дубовская - удостоена диплома за высокое исполнительское мастерство.

## ПРОСЛАВИЛ СВОЙ ГОРОД

6 ноября Роман Барков, студент-технолог 4-го курса стекольного колледжа, покинул территорию родного города Романа истрельского проекта «Фабрика звезд-3». На следующий день он уже делился впечатлениями с друзьями. На улице родного города Романа истрельского знакомыми, брали автографы. Участие земляка в популярном телешоу - победа не только для него, но и для города. Неслучайно «Фабрика звезд-3» сплотила многих гусевцев, голосующих за Романа.

Барков не заболел звездной болезнью. Прост и искренен в общении с товарищами. Звезда телешоу «Фабрика звезд» Романа истрельского Первого канала предует в колледж, чтобы запечатлеть момент встречи Романа со своей мамой. А вечером Барков ответит на вопросы телезрителей в прямом эфире КТВ «Центральный регион».

## ПОЛНОЗРЕЛО С ПРЯНЫМ

В последний день октября районный узел федеральной почтовой связи провел традиционный день податсички. Податсичка можно было на все предвеческие издания, выходящие на территории России, а также на территории Украины.

## В следующем номере:

**Чему научат в УК «Хрустальный»**  
**Компьютерный центр в колледже**  
**Талантливая певица из п. Гусевского**  
**Памятные даты России**  
**Телепрограмма**  
**Реклама. Объявления**



7 ноября. Демонстрация на площади Свободы. Фото А.ЗУБАНОВА

## Сообщают службы

**01** 2 ноября на дороге Рязань-Владимир на территории нашего района произошло ДТП, в результате которого произошло короткое замыкание электродвигателя автомобиля, и он сошел. В этот же день сошло 9 вагонов по ул. Мисской.

В д. Купрево 3 ноября на ул. Центральной, 38 из-за неосторожного обращения с огнем неустановленных лиц пожар уничтожил хозяйственную постройку.

7 ноября по той же причине загорелся автомобиль ГАЗ-3302. Два пожара случилось в ноябре. На ул. Старых Большевиков сохрела хозяйственная постройка, в д. Георгиево - баня.

**02** 6 ноября в дежурную часть УВД поступило сообщение от работницы аптеки № 17, что неизвестный, угрожал предметом, похожим на пистолет, требов деньги. Тут же работница охраны УВД быстро ввели операцию «Вулкан». Прямонарушитель, ранее судимый, задержан.

4 ноября на участие дорган Тасиский Бор - Гусь-Хрустальный

был обнаружен труп мужчины с травмой головы. Возбуждено уголовное дело.

В ночь этого же дня был урван мотоцикл «Урал» из сараи жительницы Купрево. Задержан житель этого города, несовершеннолетний Р.

Ночью 5 ноября совершена кража из магазина в п. Красное Ухо. Воры вынесли музыкальный центр и аудиоманигратор.

**ГАИ** 6 ноября на ул. Интернациональной водитель неустановленного автомобиля сбил 26-летнего пешехода, который от полученных травм скончался. Пробыть откликнулись свидетели, позволив по тел. 2-64-35, 2-65-74 или 02 - гарантируется денежное вознаграждение.

9 ноября на ул. Транспортной водитель «Мазды-323» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с ВАЗ-21063. Погиб водитель «летрикс» и пассажир «Мазды».

С 6 по 26 ноября идет областная профилактическая операция «Пешеход».

## Минимум уменьшился

По итогам третьего квартала на территории области установлен новый проекционный минимум. В расчете на одну населенную - 1771 руб., для трудоспособного населения - 1980 руб., для пенсионеров - 1348 руб., для детей - 1778 руб. То есть в среднем он понижился на 12 рублей, для детей и пенсионеров - почти на три червонца, для трудоспособного населения - остался тем же.

Эти пределы, указанные в принятом на этих постановлениях губернатора области, будут использоваться, как обычно, для оценки уровня жизни населения при разработке и реализации социальных программ, оказания помощи малому и среднему бизнесу.

М. ГАЛИКИНА, «Молва» № 135.

## ГРАФИК

**ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ЕЕ КОМИТЕТОМ И ОТДЕЛОВ НА НОЯБРЬ**  
13 - В.В.Крюков, зам. начальника по культуре; ПЦД;  
14 - Н.Н.Навев, зам.главы администрации города по экономике и финансам; адм., каб. № 30.  
17 - Н.Н.Быкова, зам. главы администрации по социальным вопросам; адм., каб. № 50.  
19 - А.В.Фролов - зам. заведующего коммунальным отделом; адм., каб. № 13.  
20 - Б.М.Юматов, глава администрации города; адм., каб. № 11.  
21 - И.А.Купцов, начальник филиала завода; адм., каб. № 48.  
24 - В.А.Родионов, первый зам. главы администрации города; адм., каб. № 34.  
28 - О.А.Федорова, зав. юридическим отделом; адм., каб. № 45.  
15 - О.П.Макарова, начальник муниципального учреждения УИГА; адм., каб. № 58.  
14 - А.Н.Полосин, зам. главы администрации по общим вопросам; адм., каб. № 35.  
**ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.**

## Не дослужил месяц

Нерадостным выдался предвеческий день - 6 ноября в поселке Добринино. Здесь умно опереживать чужую горю, а оно пришло в дом Жаренов. У Татьяны Васильевны Жареновой при исполнении служебного долга в Ченге погиб во младший сын Александр.

А Жаренов проходил службу в Ростовской области в казачьих полках, был отослан в Ченчу в командировку, которая стала для него последней. Он подорвался на фугасе при разминировании. Был ранен в ногу и голову. Врачи госпитали во Владикавказе боролись за жизнь паренка, но спасти его не удалось.

Александр был надежным другом, замечательным сыном. Таких его запомнят боевые товарищи, друзья по школе.  
Хоронили Александра 6 ноября. Служить ему оставался месяц.  
К. ИВАНОВА

# Одной рукой пишем, другой - зачеркиваем

Инфляция и повышение цен на жилищно-коммунальные услуги съедят часть прибавки к зарплатам бюджетников.

С 1 октября 2003 года минимальный размер оплаты труда стал выше на 150 рублей. Соответственно, произошла и должная прибавка к зарплатам учителей, врачей и т.д., т.е. всех, кто работает в бюджетной сфере. Если МРОТ вырос до 800 рублей, то зарплата работников бюджетной сферы, которые исключаются именно в МРОТ, вырастает примерно на 33%.

В следующем году бюджет не предусматривает даже десятикратный зарплат. Очередное повышение зарплат ожидается не ранее 2005 года.

Минфин объясняет, что происходящая индексация откатывает текущую экономическую ситуацию. Однако с этим стоило бы поспорить. В августе 2003 года прогнозируемый минимум составил 2328 рублей. Из 13 миллионов россиян, чьи доходы находятся ниже этой планки, большинство получает деньги из бюджета. Создается такое впечатление, что не те, кто предостерегает законодателя, ни депутаты, одобряющие закон, не пробавали подобно в своей стране.

Объективно говоря, нынешнее повышение окладов является почти символическим хотя бы в силу того, что растут не только зарплата, но и цены. Среднемесячный прирост цен в течение сентября составил 0,01%, рост инфляции в этом же месяце - 0,3%, с начала года - 8%. В девяти субъектах РФ (кроме автономных округов, входящих в состав области, края) удорожание товаров и услуг в сентябре составило более чем 1%. Как следствие отсутствия реформы ЖКХ, тарифы на коммунальные услуги. То есть лучше нас не обслуживают. А приближение к стопроцентной оплате услуг коммунальщиками очевидно. Только тариф за пользование телефоном с февраля по последнее время увеличился почти в 1,5 раза. В ряде регионов, например в Тверской области, граждане оплачивают уже 50% расходов по содержанию домов из собственного кошелька.

Министр труда Александр Пихович давно стремится к тому, чтобы приравнять МРОТ к прожиточному минимуму, но у государства на это средств не по деньгу. Вот и получается, что МРОТ у нас в четыре раза меньше, чем прожиточный минимум.

Власть уверяет, что в государственном кармане свистят ветры и при сходящихся изменениях, банкрот финансов Александр Кудрин сказал, что на федеральном

бюджетами у правительства денег найдутся, а на региональных - с трудом. Изначально федеральцы собирались вообще отменить данную тарифную сетку и снять с себя самую ответственность за происходящее в регионах. К счастью, многие депутаты сохранили в себе предостережения. Возмущились и профессора, которые убедили всех, что переход к отраслевым системам для тарифов является их предостережением. Возмущились и профсоюзники, которые убедили всех, что переход к отраслевым системам для тарифов является их предостережением. Возмущились и профсоюзники, которые убедили всех, что переход к отраслевым системам для тарифов является их предостережением. Возмущились и профсоюзники, которые убедили всех, что переход к отраслевым системам для тарифов является их предостережением.

Согласно окончательной редакции закона, зарплаты должны повышаться у всех, невзирая на место проживания. Центр выделил регион 10 млрд рублей. Эти деньги должны были распределяться в соответствии с утвержденной методикой, которая учитывает не только количество жителей, занятых в бюджетной сфере, но и финансовое положение региона. Казалось бы, продуманная система, тем не менее деньги уходят не в наиболее нуждающиеся регионы, а распределяются по всей территории России. В Департаменте социальной политики «Ведомство общицы», что лишь восемь богатейших субъектов не получают помощи, в том числе Москва, Московская область и Санкт-Петербург.

Минфин уверенно заявляет, что распределение таких объемов дотаций предостерегает задержку зарплат, но не далее, чем в начале этого года он же уверял, что регионы и вовсе утратят статус какой-либо финансовой помощи со стороны федерального центра.

Те же, кому предназначены деньги, утверждают, что им необходимо почти в три раза больше - около 27 млрд рублей. Причём только на первые ветры, с октября по декабрь, в 2004 году. При этом уровень зарплат потребует уже сотни миллиардов рублей, а где их искать, непонятно.

В ЕЛЕНА  
«ВВ» № 220.

28.10.2003 г.

## РЕШЕНИЯ Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района

№ 166

**ОБ УПАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛИ В 2004 г.**

В соответствии с п. 5 ст. 3 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 7 Федерального закона от 7.07.2003 г. № 117-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законы Российской Федерации и некоторые другие акты законодательства, акты РФ», Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

1. Установить, что действующие в 2003 г. размеры арендной платы за землю, находящиеся в государственной или муниципальной собственности,
2. Установить, что действующие в 2003 г. размеры арендной платы за землю, находящиеся в государственной или муниципальной собственности,
3. Сельскохозяйственные предприятия и физические лица уплачивают земельный налог не позднее 15 сентября и 15 ноября равными долями.

## 28.10.2003 г. №168 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, СОДЕРЖАНИЕ И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ЖИЛЬЯ

Распоряжением председателя администрации Гусь-Хрустального района об утверждении тарифов на коммунальные услуги, содержание и текущий ремонт жилья, в соответствии с Федеральным законом от 24.12.1992 № 4218-1 (в редакции Федерального закона от 05.05.2003 № 52-ФЗ) «Об основах федеральной жилищной политики», «Методические рекомендации по формированию обоснованной цены на воду и отведение стоков», утвержденными приказом Госторст России от 28.12.2000 № 302, а также с постановлением главы администрации Владимирской области №401 от 22.01.1998 «Об утверждении методических рекомендаций для разработки тарифов на жилищно-коммунальные услуги». Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

утвердить тарифы по оплате коммунальных услуг, содержания и текущего ремонта жилья по тарифной таблице с 1 ноября 2003г. (приложение № 1, 2, 3, 4).

А ИВАНОВ,  
председатель Совета народных депутатов

Приложение № 4  
к реши. Сов. Народных депутатов от 28.10.2003 г. № 168

## ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ПО АДМИНИСТРАЦИЯМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ В СЕЛЬСКОМ ОКРУГЕ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА (ВВОДИТСЯ С 1 НОЯБРЯ 2003 Г.) С УЧЕТОМ НДС 20%

| Наименование оптов. вода административн | руб./г        | руб./г    | руб./г         |
|---|---------------|-----------|----------------|
| в Дербинин                              | в Золотополье | в Курлово | в Таинский Бор |
| Аббакумовская                           | 569,31        | 5,84      | 5,84           |
| Аксеновская                             | 653,38        | 5,49      | 5,49           |
| Вашутовская                             | 1468,25       | 4,84      | 4,84           |
| (в т.ч. канализация в руб./г)           |               |           |                |
| Демьянская                              | 879,41        | 7,40      | 7,40           |
| Лесниковская                            | 5,58          | 7,58      | 7,58           |
| Симонская                               | 5,58          | 5,58      | 5,58           |
| Урьинская                               | 936,54        |           |                |

22.09.2003 г.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ главы администрации г. Гусь-Хрустальный

№ 343-р

О ЗАКРЕПЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ОРГАНИЗАЦИИ СНЕГОВЫХ СВАЛОК, О ПОРЯДКЕ ВЫВОЗА СНЕГА НА СПЕЦИАЛЬНО ОТВЕДЕННЫЕ МЕСТА В ПЕРИОД 2003-2004

На основании «Правил содержания улиц, дорог, площадей, зеленых насаждений, других городских территорий и сооружений внешнего благоустройства города», утвержденных решением городского Совета народных депутатов № 420/062 от 25.08.1997 г., в целях организации работы по уборке и вывозу снега на территории города в период 2003-2004 г.г.:

1. Закрепить за МУМПП по уборке города (Глебеде) земельные участки под организацию временных снеговых свалок на 2003-2004 г.г. в соответствии с приложением.
2. МУМПП по уборке города (Глебеде):
  - обеспечить содержание закрепленных участков в соответствии с санитарными и природоохранительными требованиями, предотвратить вопрос рационального использования территории снеговых свалок;

- заключить договоры со сторонами предпринимателями и организациями на вывоз и размещение урбанного снега;
- по окончании зимнего периода 2003-2004 г.г. произвести рекультивацию закрепленных под снеговые свалки территорий, сдать указанные участки по акту КТР и МУ УНГА администрации города.
3. Рекомендовать предприятиям, организациям и учреждениям города, индивидуальным предпринимателям заключить договоры с МУМПП на очистку и размещение урбанного снега в специально отведенных местах до 1.12.2003 г.
4. Опубликовать распоряжение в средствах массовой информации.

Б.КОМАТОВ





Высокий профессионализм

Надано и был пациентом хирурга Г.Решовой и участковой врача Г.В.Заволодиной, работающих в поликлинике. Высокий профессионализм и душевные качества этих людей...

А осенью прошлого года моя мать перенесла инсульт без летнего жара... Встретил я в городе Валерия Борщачевую. Ей подход к жизни говорит о вышайших знаниях и уверенности в своих действиях.

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Заброшенная деревня

В часе полне лунный свет. Замело Части. Ты меня прости. Сотни лет здесь люди жили в радостном труде.

Все сонгил дотла. Сгнела русова деревня. Ветер злот свистит. Лишь засохшие деревья... Выше Части.

Порвалась с нашей кюстью нить. В.СТОГОВ. Союзия, дубравы, вальмины... Сднело еудно, прогнело - Не Салвава, а Селма - Древо русова село!

«Сайфулмулюков - это талант!»

О ХУДОЖНИКЕ. Ремь Назамович Сайфулмулюков и его живопись в Гусь-Хрустальном, несмотря на сравнительно молодой возраст - уже 36 лет знает много. О себе Ремь рассказывает по любви, наводя на творческие размышления, что его жизнь, что ни на есть обаятельная.

вад, говорит о том же. Ремь выше среднего роста, лад сложения, приятное лицо. В старших классах меня выбрали редактором стеноклассы. Приходилось делать всевозможные зарисовки на разные темы: обр.математиком, суботник, слеты. Рисовал не то, что хотелось, а то, что кому-то надо. Это не понравилось... За время учебы в школе претерпел забросил рисование и вернулся к своему автентному занятию после службы в армии.



Случилось как-то в его глубоком детстве пожар в даче. «Помню», вспоминал в беседе Ремь, - мы, дети, стоим на улице и наблюдаем, как сжигают клубы дыма над зданиями дачи в небо - жаркие широкие языки пламени. Вдруг вижу, кто мне бегут мама с бабушкой с широко раскрытыми глазами, полными ужаса и тревоги. До их появления смотрел на пожар спокойно, как на интересную картину, но повалился они, и все изменилось, и я начал осознавать всю трагедию случившегося. Они бились за меня - это сразу пошло. Они готово были прыгнуть на огонь и спасти меня. Они так переживали, что и я чувствовал. Они плакали, обнимали и успокаивали меня, а я и успокаивал их... Потом, много позже после упомянутого события, Ремь вспоминал воспоминания пожара детского сада на одной из своих ранних картин. Цветными карандашами на бумаге. Получилось впечатляющее. Мать, увидевшая картину, заплакала, как тогда на пожаре. Ремь работу порвал и больше никогда не пытался воспринимать на своих полотнах пожар.

Помню, как в 1987 году открылся выставку живописи и работ мастеров холста в выставочном «Мемас». Оказы были весьма положительными, а главное - работы привлекли внимание известных в городе художников: Владимира Бойнова, Валентина Оборина и других. Услышав немало критики и одобряющих с силами, Ремь с еще большим усердием стал заниматься живописью и постоянно консультировался с преподавателями художественной школы в работе и повышенной ответственностью к собственным картинам помогла избавиться от недостатков, способствовала совершенствованию образного языка. Работая художником-оформителем на заводском заводе, Сайфулмулюков не прерывал ни одного дня для творческих изысканий у своего домашнего учителя. В 1989 году по совету художника Валентина Оборина Ремь поступил на учебу в Касимовское педагогическое училище на художественно-графическое отделение. Учеба оказалась разнообразной, интересной и плодотворной.



ОДИН Ремь в рабочей семье. Отец Назим Ибрагимов, работав бригадиром слесарей на заводе технического стекла, мать, Маргарита Изансона - лаборантом на заводе «Стеллоколони». Вечерами ей приходилось шить на заказ женские платья, чтобы таким образом обеспечить жену и детей. Ремь не любил шить, поэтому и не стал учиться на швейном отделении. На учебу и серьезное существование едва хватало. Но рисовать сыну не мешало, даже полюбившая, преподавая Ремь творческие будничные «Рисуй, а не плачь» детского сада, - вспоминает художник. - Но рисовать других детей мне нравилось больше, потому что открывал новый взгляд на окружающий мир. В школе учительница устроила нам соревнование на класной доске - кто нарисует meglio кошку за 10 секунд. Я успел выполнить задание за восемь секунд. Сосед нарисовал только лапы с котоматом.

Здесь, в Касимове, необычно красивом городе, расположенном на семи холмах, тымамет художник, - я нашол много этюдов и всевозможных зарисовок. Это была хорошая школа в плане дальнейшего творческого развития. Одновременно Ремь учился заочно в народном академии искусства в Москве на отделение станковой живописи, изучал работы великих художников. По окончании училища и академии живописи в родной Гусь-Хрустальном. Свободных авансий на преподавательскую работу не оказалось, устроился художником-оформителем на завод «Стеллоколони». Вскоре пошел под сдержанно, но уверенно шаг. Тяжелое материальное положение способствовало развитию личной делосности. Он все время пригравался к краскам.



В 11 лет мальчик стал ходить в художественную школу. По настоянию родителей, а еще тогда казалось, что родители, рисовать гонимые уда, в то время когда мир вокруг был невероятно многоцветен и красив. Через год школа впервые зарылась в связи с отъездом учителя. Я перешел в соседнюю школу, зато с удовольствием просто рисовал на самые разнообразные темы - карандашом, углем, акварелью. Рисунку у меня не задерживался, дарил товарищам, рисовать на камне. Некоторые работы рисовал на заказ.

Воспринимать искусство со своей будущей женой Галиной, - вспоминает с улыбкой Ремь. - Она пробудила во мне энтузиазм. Благодаря ей, я стал видеть мир не только в черно-белых тонах, но и в цвете. Она и работа постоянно переживала за меня и мой творческий процесс. Как безразличная работа он лонен, как безразличная работа родного края. Попробовал казалось, что иногда не познать побед. Бессмысленно и мир российских просторов. Он много любил, стремился бы устоял вопреки в свои полотно неударивую и бесконечную, трепетную и постоянно изменяющуюся гамму природных шедевров.

АХЕ сднела реалистос прошлого века, - как-то однажды высказал Сайфулмулюков, - это имела малюко возности, хотя их картины акцентуют фривального внимания. Среди них можно особенно выделить Семидарского и Фешни. Я читал их одним из наиболее выдающихся художников XIX века. Пожалуй, я не встречал произведений живописи, где бы так тонко, как у них, был передан солнечный свет с его едва уловимыми нюансами. Это касается в первую очередь картин Семидарского. У Фешни свое неповторимое проникновение в образ. Очень широким цветом кисти он мог передать множество оттенков и переходов различных цветов, при этом не разрушая целостности изображения... И-под, когда Сайфулмулюков выводит прекрасные картины, тем не менее он не перестает учиться на творениях великих мастеров прошлого. Сайфулмулюков считает, что самое главное в искусстве обладать своим взглядом на мир, чтобы зритель мог видеть в знакомом ему предмете то, что раньше не воспринимал.

Ремь не любит обходить, он не оставляет свои мысли, а просто отвечает на поставленные вопросы. Подобное бывает у людей интуитивных, обладающих большой внутренней энергией, на умеющем расстраивать себя на пустын. Вещный

его главные критики - близкие и родственники, местные художники и просто любители живописи - все, что связано с искусством и изобразительному искусству. Он не устает прислушиваться к их мнению, с чем-то соглашается, что-то отвергает. Он умеет слушать и слышать, смотреть и видеть.

Сейчас Ремь Назамович работает в классической реалистической манере, в технике масляной живописи, акварели, графики, декоративной мозаики. В течение десятилетия, чтобы потом выпустить портреты, жанровые картины. Прогресс избирательного умения Сайфулмулюкова очевиден, это выразительно показала в марте 2003 года выставка работ гусьских художников в выставочных залах областного Центра народного творчества, где были представлены также картины Ремь Назамовича. На выставке наибольшее впечатление произвели картины «Необычный день», «Вечер у болота», «Морозное утро» и другие.

В.ВЛАДИМИРОВ, краевед.





Автор в новой поэме делится раздумьями о недостоинности и сложности человеческого бытия, которые присущи любой эпохе.  
В числе действующих персонажей произведения – травы и звезды, деревья и птицы, душа человека и дыхание Вселенной...  
Главный подтекст поэмы: не пора ли наконец задуматься над смыслом краткого пребывания своего в Мире вечности, пульсирующем жгущею жизнью?

## Ностальгия по свету

Сергею Александровичу ЯКОВЛЕВУ

Взором взором неба семью...  
Когда уйдё – что светлого оставило?  
...Средь лета я помнится на траву  
люблю. Её, не устояв, слезами...  
Повека лишь тому – в древние жил,  
Какой уж мне тут горюхино?  
Так я в душе уже потоп был,  
люблю гласно уравниваю вожжами.  
Я увлекл естественное – мёд,  
поняв так же где-то пахнет лотос?  
Тот человек естественно живёт,  
приспосады кто к естественным высотам.  
Я в детстве при лунне жил.  
Война,  
неудачей поведённой жизни –  
все это не причина, но вина,  
что не живёт вовек при коммунизме.  
Нам убеждать, кто во что горазд,  
что светлого грядущее настает.  
Вновь – Куликово поле?

Не для нас:  
так новый стант стоит гора новым станом.  
Трагические мимолетны гробы,  
как будто люди мыслить разучились.  
...А я люблю – пойти, майка грибов,  
давила бы Природу эту мольство.  
А в любви из кранки с моголоти,  
оттопченны в старинной речке пенне,  
верх – пенка – вывозахает молчком,  
за угощения кланяны сердечко.  
Я никого люблю!

Когда расцвет  
розою сочной изурядит крылья,  
я думаю: люду мне жизнь – нет,  
есть смыслы свободные свещи...  
Еще люблю – безмолвие тишины,  
естественной, не между перестроено.  
Когда бы безлюбной войны,  
Когда бы каждый был душой не мелок.  
Вступую похлеще столько ватт  
энергии протестной, что я знаю  
во всех несвободных каждый выновок,  
по праву живущий, хата – с краю.  
Зачем так вверять трам – день за двумя?  
И почему идду на убийство людей?  
Не осудят тех, что чернели  
Энергию к нему – да прилохити бы!  
На нем так можно много вырастить.



ураганский будь он или российский.  
Вся в мире мышо неурядио жить,  
аллеба себя в расцветаннх как росичей,  
... Клубника нише приподнялася чух -,  
и лету быть нелюди одностороннаго.  
Неуполово, словно это ругать.  
Природа обогнана превращам.  
Как бы было веко, - что и ввечра,  
цветет бессмертник, ярится ромашка...  
Чудесно, что и встарь, все ввечра.  
Природа в этом не дала промашки.  
Еще пока что не завел жасмин  
(погода нише что-то подмалана),  
но ощущать ты в мире – не один! –  
божественное в этом есть Начало.  
Порой на проуту и перекуто  
(поэзия несовершенна, может),  
но ощущать ты в мире – не один!  
божественное в этом есть Начало.  
Порой на проуту и перекуто  
(поэзия несовершенна, может),  
но ощущать ты в мире – не один!  
божественное в этом есть Начало.  
Порой на проуту и перекуто  
(поэзия несовершенна, может),  
но ощущать ты в мире – не один!  
божественное в этом есть Начало.  
Порой на проуту и перекуто  
(поэзия несовершенна, может),  
но ощущать ты в мире – не один!  
божественное в этом есть Начало.  
Порой на проуту и перекуто  
(поэзия несовершенна, может),  
но ощущать ты в мире – не один!  
божественное в этом есть Начало.

О чем писать стихи?  
Предлог: что все – единственны всегда-то.  
Свему к олькам. Поговоро с речуем.  
Безмыслием травам высказу признанье,  
что если задана ми, пока живем  
за то мнгомыам – наши порождения.  
2  
Живем природно мы не выше трав:  
так правосуден древней мир зеленым,  
что нет у человека выш душой не мелок.  
людише все искусственны законы.  
Вон Боровик спит, как богиать.  
Лесной, но как пшущая рыба?  
Как светло, объяв змену шурь-  
с грядущим в чей-то ми несовершенны.  
В грядущем что нам, несурьным, идеет?  
Длено ми в едвещивачи у Прогнози.  
Сидеть на Земле убавлюсь болот?  
Уми, не стали чужа в реках воды.

Идет ли в неосмысленной мле,  
Возвращение – может быть, лучше?  
Вряд ли! Надо продлить Земле.  
Как светло водою, обринуи,  
светлый жар – сватые века!  
Крестик смисл – в ощущение жизни  
(словно нить, будь любая трава).  
Израстает жизнь – будь нежен – не гений –  
для любого живущего тела хороша,  
что любан – лишь отканы из мгновений.  
Хорошо, хоть на свете настоян бранных душо.  
Возмущаша любовь  
многовечность – надо ли?  
Несовбезность – она несубвенна для всех.  
Правно смиренность и хромов, и лагод,  
и равно так принимае ячельский смех.

Не бесконечно подземный газ,  
и надзр земных даров не бесконечны.  
Все, что Земель хранило про запас,  
расходуется ныне так бесценно!  
Дарым козышным искрене моголоти,  
хоть не знаю: все ли в них – от Бога?  
Понуда со Вселенной есть охоту  
взаимности – прокладит и дорога  
Дорога, что из века в век вевет  
не только скорый люд.

Но вот на свете  
Трава взойдет – пусть в чей-то недород.  
Как неизменно ивола лето!  
Хоть неперозно все вокруг цветет,  
и лету непозроно быть без Мире.  
Сосудам по подвяду: похорошо:  
как истинно за Истину болший,  
хоть светилки, жил я людям не во зло,  
пусть нет пока свободн настоящи.  
Любо, когда минут не на всякоста,  
тех, кто трудя для блага не жалет,  
роднит кто повус с праведным янавоз,  
чтоб фанатозно клочку милова  
в цветены жарком.

Я настоль возрос,  
что ощущаю душу лишь – не тело!  
Вселенная – всегда на всег даню  
и облака, и Солнце, и сокоя.  
В культуру надрублию оно...  
не потому ли так новое обманет?  
Но милосердие – России путь.  
Пусть варярами обманет Запад,  
распахнуто естественному грудя:  
дашы – и солай военский запак.  
Он – счаст, во всех ввекх неузапущен,  
хоть радость в нем соудвует с печалью.  
Живем не первый на Земле миллион  
ми лет – а все как бы всегда начально.  
И в желанном главном одрежне  
что вечно – да останется пусть вечным.  
Достать бы главной из любых вероичей!  
Зачем на шаг ношу ми кому?  
(или в душе)? никто ведь я ни разу  
не объявил многовечности мнру.  
Видеть, пока несовершенен раум,  
как ты умею, Европа, не жима,  
не слепена от злобуи озады.  
Пусть создадешь ты прибыль из глобуи,  
табб, Европа, не прохити без Алии.  
Как философозо муду всегда Восток!  
Китай, Вьетнам, Тибет или Япония,  
или Индия...

Продает тот народ,  
что ощущат природную гармонию.  
Мы – как живем?  
Подавляши, осяву  
пред, Алии равны и прав, Европа.  
Надешь, а мыслитам принадлежу,  
ведь столько ляд воукот,  
что просто оторопи!

Как любя неизменно расцвещены золотом!  
Жить бы так – и какого всем нукою рожа?  
Так разумное, светлое, все перемогот,  
что похити похитачо понтеце: страна,  
Побывать бы в Англии!  
Слишком так жарко...  
Жаль людей, что в России не побил доспеть.  
Мен достосити не вострашеш – жалко  
жарость впит Россия таку –  
готовь колыбель!  
Забьт любая погт ты, несовершенство глшава,  
то фьас-то по дню-дню, то же-жеки,  
что мошачий не станет монашка,  
и бессамильм не станет мужик.  
Хорош ты, гравиданец!

Как лучше,  
теньше путь в неосмысленной мле,  
Возвращение – может быть, лучше?  
Вряд ли! Надо продлить Земле.  
Как светло водою, обринуи,  
светлый жар – сватые века!  
Крестик смисл – в ощущение жизни  
(словно нить, будь любая трава).  
Израстает жизнь – будь нежен – не гений –  
для любого живущего тела хороша,  
что любан – лишь отканы из мгновений.  
Хорошо, хоть на свете настоян бранных душо.  
Возмущаша любовь  
многовечность – надо ли?  
Несовбезность – она несубвенна для всех.  
Правно смиренность и хромов, и лагод,  
и равно так принимае ячельский смех.

Мы свободной волею возлитанн, знаю.  
Я согласен вполне с тем, что высказал Блок.  
Счастливица и жила, и пришла!  
Но здоровым стал очню аж полок.

4  
Мир – один, в ступи неразделен,  
все выливано на раз – в лирике...  
...Я в деревне родили Деревня,  
вот веку сохранить бы таку!  
Землиной! Все было природно.  
Как млена ачелка перелюдило!  
Нужель человек все убавил,  
не прибаве неизмеруемых правил?  
Мам подарена небом планета,  
Я – похлонию всевошего света!

5  
Как хорошо прохладным ввечером,  
когда душе уже за шестидесят,  
нотеропливим просящати шагом  
и видеть: звезды над тобой висят.  
Начала нет. Не виден и тот.  
Зачем живущий  
ввечра так загрижует?

Что – жинь?  
Всего лишь столько краткий дажд.  
А выдох – он уже почти не нужен.  
Пусть счастие нише – лишь  
в смениени век,  
удачи реке уже, чем неудачи.  
И все ж, в основе счастья человек:  
душа как сохранилася бы, иначе?..

6  
Когда из недр во выкатют нефть,  
куда и уползт воск из недр побудит,  
желанной юности вдруг зачавает ветвь,  
и будущего Земли – не будет?!  
Об это будет поразмышлеть!  
Могли бы выжить ввечра  
многовечное влечет! Как алчность губит!  
Вогод дороже – жинь каждый шаг,  
что выгледит оно темны и грубо.  
Или неслепеи сны светла  
зреть свет несбесный – выше нету счастья!  
Потом невядения подступит мгла,  
откуда до жинь – не достучаться...

7  
Мы в высоте люди не вышли,  
потомуки жинь день за днюм.  
Как светло зашлисны сны вышди!  
И скарены сны светла  
прижезаша, живущие в Штатах,  
полубоубете на Родины ступи.  
Обида здесь, как ввечра, не вымалать,  
раскаты у днечат – не стинеть.  
От кого, от чего улетали –  
в ностальгических поминте снах.  
Как невесты под белым вуалем,  
вновь глядятся чернушка... А!  
Задолбует от востора и вклещу,  
авт восторжен не одолею.  
А еще здесь – шветлене тини.  
Трав бессмертных бесчестный поевс...

8  
Под ногами шур земной разрастается.  
Я душой – как будто не земной.  
Все, что вечно, в мире не кончается,  
и оно не кончатся со мной.  
От природы и поэт не переносит  
шлереми инимия, их телесной.  
Мен не бесам вымалать по расцвене  
дней многовечных – тахко, но люблю.  
Я – в родстве со всеми в мире ветгалим.  
Верю лишь разумной тишине.  
Любу сохраниваю от светлого,  
обращаешся примочию – ко мне!

9  
Простучала телега по мосту  
(мле, может быть, по мосту?)  
И поху убавить и в постоу,  
что сложисте вечно – чу  
Вику жинь я, как будто будно,  
ту, что светом влечет, но обманчив:  
чул лоним и неважно болело,  
А потом – бесконечность в тумане?  
10  
Пускай не ведаем, зачем живем,  
всеченной вранд ли овладени стую,  
лишь только быт бы светел онем,  
лишь только бы непарсны  
были б судьбы...

СТРАНИЦА ПОДГОТОВЛЕНА ПРИ  
ПОДДЕРЖКЕ РАДИОСТАНЦИИ «ГРУСЬ»  
☎ 9-00-00, МТС 8-916-349-30-40  
БИ-ЛИН 8-903-931-28-00

## Ваш ребенок - первоклассник

Ваш ребенок впервые сел за парту. Ему предстоит найти свое место в коллективе, научиться систематически работать. А для этого — помочь ему в этом.

Период адаптации в школе пройдет у ребенка успешнее и легче, если вы с первых дней поддержите требования школы. Пусть первоклассник будет уверен, опираясь на вас, он проявляет неуважение к учителю и своим товарищам. А его своевременный приход в школу зависит пока только от вас. И надо организовать режим так, чтобы он вовремя, то есть не позднее 21 часа, ложился спать, вовремя вставал, а сборы в школу проходили без слез и нервной суеты.

Многим первоклассникам мешает в учебе то, что они не привыкли внимательно слушать и в речи взрослого и быстро выполнять его просьбы. Будите в этом отношении настойчивыми! Приучайте ребенка слушать и слышать, смотреть и видеть, доводить свое работу до конца. Неустойчивые родители, жалко, что ребенок плохо успевал, начинают по собственному усмотрению увеличивать объем текста для чтения, заставляют его решать более сложные примеры, чем задание. Это делать нельзя: дополнительная работа сорвет время отхода, первоклассник будет уставать и может потерять интерес к учебнику.

Не надо оставлять поному раз переписывать одно и то же, ругать его за каракули. Гораздо правильнее из каракули написанного или всего найти что бы одну букву или всего лишь удачную часть буквы и похвалить. Пусть у него возникнет желание писать только так. А оно обязательно возникнет, если родители проявят теплоту и доброжелательность.

Только в этой ситуации, но и вообще никогда не надо говорить с ребенком в

раздраженном тоне. Выслушать ему что он ленивый, неумный. Умелость его, кстати, тоже зависит от вас. Необходимо учить ребенка ориентироваться на листе бумаги, выделять мелкие и тонкие движения, штриховать, пусть он рисует, пусть выразит в урочке пальцы, ставя уравнение в школе, не могу самостоятельно раздеться и одеться на уроке физкультуры или во время медицинского осмотра, гуляют сапог и мучно одеть обувь, терять вещи, тетради и даже портфель.

Если вы хотите воспитать своего ребенка инициативным и самостоятельным, не делайте за него, что он может и должен сделать сам.

И.ПРИНЦЕВА, учитель высшей категории школы № 5.

## БЕРИТЕ ТАБЕЛКИ УПАКОВКАМИ

Раньше в аптеках гражданам не только посоветовали, как принимать и хранить лекарства в домашних условиях, но и коноваты консультативную помощь в целях обеспечения ответственного самолечения.

Новым приказом Минздрава запрещается давать подобные консультации. Так как пытаются «скупиться» от самолечения? Все не так. Это скорее «крадковидная практика». Проще Миндрова давно писали, что употребляют термины «ответственное самолечение» неграмотно: неужели кто-то озабочен будет лечиться безответственно? Так что опасаться, что аптекари теперь станут молчать, как партизаны, не стоит. Тем более, если их обязанность, различить правила приема лекарств в домашних условиях сохранены.

До сих пор в аптеках разрешалось откупать по рецептам парацетамол, аспирин, а также любые лекарства, кроме наркотических средств, психотропных, сильнодействующих и ядовитых веществ. Новым приказом сильнодействующие и ядовитые вещества выведены из-под запрета, так что их можно будет приобрести по рецепту.

Причем при продаже лекарств разрешалось нарушать торговую упаковку. Скажем, если в одной коробочке было несколько таблеток, то их можно было вынуть и продать «поштучно». При этом требовалось указать на самой упаковке серию, срок годности лекарства, а также предоставить покупателю другую необходимую

информацию. Миндрова установил, «при отпуске лекарственных средств не допускаются нарушения торговой упаковки». Этот запрет введен для усиления контроля за качеством и подлинностью лекарств.

Согласно Правилам отпуска лекарств в обходительной редакции, в аптеке, кроме лекарств, должны быть:

- телефоны и адрес органа власти, контролирующего соблюдение правил отпуска лекарств и прав потребителя. Именно туда можно пожаловаться на некачественные лекарства, плохое обслуживание, небрежностный, а в наш взгляд, озорный в выводе логотипов препаратов и прочие нарушения;
- перечень граждан, которым в соответствии с российскими законами, полагаются льготные лекарства и изделия медицинского назначения;
- информация о телефоне и режиме работы справочной фармслужбы;
- информация о сроках хранения лекарств, изготовленных в аптеке.

Сотрудник аптеки по просьбе покупателя обязан:

- рассказать о правилах хранения и хранения лекарства;
- заменить указанный в рецепте препарат на его синоним. Это важное правило, если для синонима указать другое название в логотип рецепта (разумеется, за деньги). Приказ Минздрава позволяет аптечному работнику с согласия покупателя заменить лекарство, указанное в логотип рецепта, на препарат-синоним (с тем же названием, но другого производителя). Причем это возможно, если для синонима указать другое название в логотип рецепта, но не более чем на 30% (приказ Минздрава РФ от 23.08.99 № 328).

«КП» от 15.10.2003 г.

## САМОЕ ОПАСНОЕ

Есть в Нью-Йоркском зоопарке каменный павильон. Прочная, толстая решетка обрешетку застелена витрина, а прикреплена надпись плакат: «Самое опасное животное на Земле».

Когда поговорить с опаской приближает лицо к решетке, он видит в полупрозрачной нише своего себя: задняя стена клетки — зеркало. Значит ли это, что каждый, кто увидит себя в зеркале, и есть самое опасное существо? Вероятно, нет. Неподлинно — нет. Но как представитель человечества.

В этом смысле ладно, уши справедлива.

В статоре ИР Р.Родественского «Монгол» цирк зверей не обращается к человеку:

Пусть тебе постраивают голуба, любящий отпразд.

Мурешный саженьный.

Разбитые рои берсерку.

Оглушенная семя.



Дрожь от страха жидра, и подстреленный лебедь. И чащи — по орло и мушкет. И далее звучит преудобренная Ты - хахли.

Мы спорить с тобой не хотим и не можем. Но без нас — ты представи —

Разве будет землю

Вопрос охраны природы, охраны животного мира нашей планеты став общечеловеческим, глобальным и сегодня — один из самых острых проблем на земном шаре.

## ЧТО ДЕЛАТЬ

при возникновении чрезвычайных ситуаций на системе теплоснабжения

- при прекращении подачи тепла в жилых помещениях в осенне-зимний период;
- сообщите об этом диспетчеру Вашего муниципального унитарного предприятия по телефону МУХТ-3 - 2-52-64, МУХТ-2 - 2-33-83, МУХТ-3 - 2-25-36.
- Для сохранения в квартире тепла дополнительно заделайте щели в окнах и дверных проемах, закройте их одеялами или одеялами.
- разместите всех членов семьи в одной комнате, закрыв двери остальных. Одевайтесь в теплую одежду и примите профилактические лекарственные препараты от ОРЗ и гриппа.
- помните, что отключение помещений с помощью электротермостатов, самостоятельного изготовления, а также газовой или электрической плиты может привести к трагедии.

- проявите выдержку и самообладание, оказывая помощь по телефону.
- КЖК, прибывший для выполнения аварийно-восстановительных работ.
- В случае эвакуации из жилого помещения, оставшегося без тепла в осенне-зимний период, одевайте всех членов семьи в теплую одежду и обувь.
- отключите в квартире газ, воду, электроснабжение.
- воздержитесь от собой допросы, деньги, необходимые продукты, алкоголь.
- закройте входную дверь квартиры на замок и действуйте в соответствии с распоряжением администрации администрации.
- Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Южно-Сахалинска.

## Спасение от стресса

Осень — не лучшее время года, особенно если ваша квартира поддала под верное отключение и вы в темноте проводите свой досуг. Наведите глаз на кухню. Пусть даже хоть немного поднимет вам настроение.

- 100 г жареной рыбы утром и 100 г отварного суда два дня 3 раза в неделю уравнивает эмоции;
- 500 г банана ежедневно обострит способность реагировать на окружающее и принимать правильные решения;
- 12 стакана морковного сока 4 раза в неделю устранят раздражительность и обострит интуицию;
- 200 г винограда или 50-70 г изюма 5 раз в неделю подберут оптимальную энергию;
- 1/2 стакана теплое молоко на ночь снимут эмоциональное напряжение и избавят от бессонницы;
- 200 г отварного риса со сливочным маслом ежедневно обострит интуицию и чувствительность;
- 200 г баклажанов, тушенных на растительном масле, повысят общий тонус организма;
- 5-7 шт. маслин, 1 вальсичка оливково, в 200 г соевый жир через день помогут быстрому снижению реакции на негативные воз-



- действия:
  - 100 г творога, приготавливаемого обычным способом, 1 яйцо вареное ежедневно увеличат способность к концентрации внимания;
  - салат из одного сладкого перца и 50 г лука, заправленный сметаной, ежедневно присутствующий в вашем рационе, обострит интуицию и избавит от неуверенности в себе;
  - 150 г тушеной в сметане говяжьей печени 4 раза в неделю и 30 г звезд савойи или замороженной черной смородины избавят от безволия и инертности;
  - блюда, приготовленные из отварных или соевых грибов способствуют развитию духа предчувствия и интуиции;
  - 200 г отварной гречки со сливочным маслом ежедневно стабилизируют энергетическую;
  - 20-30 г жареных орехов ежедневно и 1 шт. живых улиток или моллюсков в ситуации, близкой к стрессу;
  - ежедневное употребление 2 ложки абрикосов избавит от эмоционального дисбаланса.

# СКАНВОРД ОТ Н. БАБКИНА

**НАСМЯД** → **ХЛОПОК** — ПОМЕ- ПЕРИЕ ОСТАТ → **ЕДИНА ДВА** — КОМУЧ- НЕЯ → **АНТИ** — ДОКА → **БАК** — НОТА → **ВУЛАН** — В ЯПОНИИ → **СЪЕЗД** → **КОПЬЕ** — ДОНОВАЯ СТАНЦИЯ НА РЕСЕ → **РЕКА УРАЛ** — ДО 1775 Л.

**ВОЗМЕ- ЗДИЕ** → **ПРЕДМЕТ** — ГОРЫ → **СОГЛАСИ- Е** — МОЯ → **ШЕРШОВ** — ТЕГИНА → **БРАТЦА** — ШМАТ- А МОСКО → **ПРЕДК** — ОСТАТ → **МЕСТО** — УЗЫБА → **ШЕЛО** — С ШОБИ → **УПАДКИ** — ГОЛОВЕ → **ЧЕТКОЯ** — БОГИНЯ

**КОМАНДИР** — ОТРАДА → **ЯРЬКАР** → **ВНЕШНЕ** — ШЕТА- НЕ ПРЕДМЕТ → **ОБЕРА** — РАЖА- НАКОВА → **ПЕД- ВОДИ** — ПУК → **РАССА** — МИРОВО ПО РЕКЕ → **УРАЛС** → **ЗАВЕР- ШЕН** — В СУД → **ОТКОСОВАЯ** — МОРА — ДУВАН → **РЫБА** — С УСАМИ

**КОШ** — КОШКИ → **РИМСКОЯ** — КОНИЦА → **ВАЛ** — (ПЕН) → **УРАШЕ- НЕ** — ЖЕНСКОЯ ШКА — ЗИП → **ДЕ- ЖАНЕ** — ИРО → **УРАС** → **СПИЖКА** → **ОТКОСОВАЯ** — МОРА — ДУВАН → **РЫБА** — С УСАМИ

**ДЕТАЛЬ** — ОДЕЖДЫ → **ДЕ- ЖАНЕ** — ИРО → **УРАС** → **СПИЖКА** → **ОТКОСОВАЯ** — МОРА — ДУВАН → **РЫБА** — С УСАМИ

**ПЕС** — ОБЕДИ — ГЛАВНА — ДАР → **ДЕ- ЖАНЕ** — ИРО → **УРАС** → **СПИЖКА** → **ОТКОСОВАЯ** — МОРА — ДУВАН → **РЫБА** — С УСАМИ

**ЧАСТЬ** — ПЬСЫМ → **УРАС** → **СПИЖКА** → **ОТКОСОВАЯ** — МОРА — ДУВАН → **РЫБА** — С УСАМИ

Ответы на сканворд, напечатанный в № 122 по горизонтали: Лес. Поползбродка. Наме. Досуд. Динар. Бин. Сумо. Гром. «Набоби. «Аноси. Сави. Дриг. Рок. Али. Сог. Моток. Ро. Ус. «Кортки. Кулоп. Гавана. Мотоцикл. По вергалики: Луг. Лиса. Лада. Дока. До. Аргон. Лане. Ира. Ял. Арал. Ром. Мим. Ион. Мопско. Раб. Имин. Коко. Динас. Куч. Еж. Бар. Пи. Ил. Окорок. Идо. Бакопол. Асс. Ку. Ум. Сито.

## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОМАШ»** в на должность заведующего магазином Гусевского филиала. Основные требования: возраст до 40 лет, торговое образование и опыт работы в розничной торговле, желательно по группе хозяйстворов. Заработная плата в результате собеседования. Резюме высылайте по факсу. Контактный телефон: (0922) 38-32-42 (доб. 2-39).

**15-я дистанция пути ОАО РЖД «ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА»** в монорельс пути на станции Ильичеве, Торфобродку, Мечетская. Заработная плата - 6000-7000 руб. Обр.: г. Муром, ул. Филатов, д. 4. Отдел кадров.

**ПРОДАЮ**  
береза 0,25 м, колотия  
Обр.: пос. Новый, ул. Лепина, 6, Н. Кулиса.  
1/2 дома, нового с уд. Т. 2-43-24.  
Кресла, тумбы для телевизора, шв. машинку, ковер, бул Т. 2-48-95.  
Гараж на Жилучасте. Т. 2-24-95.  
ВАЗ-1111 «Ока», 1996 гв. - 30 тыс. руб., торг; новый двигатель для мотора, 4,3 тыс. руб. Т. 3-36-21.  
Сено. Обр.: ул. Речная, 29 Т. 2-04-95.  
1/2 часть дома, холонорку, дрова к ней Т. 3-27-16.

**Кадровое агентство «Пигмалион»**  
• трудоустройство  
• подбор кадров  
г. Гусь-Хрустальный  
ул. Рафиничкой, 3  
(зекетальной комбинат)  
Т. 2-02-95

**РАЗНОЕ**  
В рие Жилучасте пропала собака, черный доберман, кобель. Знающие, прошу сообщить по тел. 3-31-06. Вознаграждение гарантирую.  
**ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ БОЕВЫХ ИСКУССТВ ПРИГЛАШАЕТ** детей с 10 лет, юношей и девушек с 16 лет для занятия в секции дзюдо-аэробик (спортивный клуб).  
**Расписание на ноябрь:**  
среда - 12, 19, 26; пятница - 14, 17, 28. суббота - 22, воскресенье - 30; с 18 часов.

Отдам в хорошие руки 3-х летнего котенка.  
Тел. 2-48-85.

С 12 по 16 ноября 2003 г. в с/к м. А. Паушкина пройдет финал Кубка России по футболу. Среди участников 1990-1991 гг. В соревнованиях участвуют: г. Киров (ДОСААФ), г. «Ираршан», г. Новошино (Новгород), г. Мирный, г. Лыбаницын, г. Курлово, г. Гусь-Хрустальный, г. Ивеевск.

# РОСГОСТРАХ АВТО ВСЕ ПРАВИЛЬНО СДЕЛАЛ

**РОСГОСТРАХ АВТО ПАМЯТКА ВОДИТЕЛЯ**

- Заманов масла - каждые 10 000 км
- Техосмотр - 1 раз в год
- Полное обязательное страхование автогражданской ответственности с 1 июля 2003 г.
- КРЕДИТОВАЯ КАРТА

**ВСЕ ПРАВИЛЬНО СДЕЛАЛ**

**13-14 ноября с 10 до 19 час.**  
в ГОРОДСКОМ ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

### верхней женской одежды

производство Торжокской швейной фабрики  
в ассортименте: пальто зимнее, демисезонные и летальное.

## Высокое качество

## Доступные цены

**Искусственные ВЕЛОГИ**  
Редактор: И.В. ПЫРОВА  
Ответственный секретарь: О.И. ЛЬВОВА  
Корректор: С.Е. ПИСКУНОВА

УФРЕД-ПЕЛЭИ - информационное партнерство «Искусственные ВЕЛОГИ»  
САО «Гусь-Хрустальный»  
Газета «Искусственные ВЕЛОГИ»  
информационное партнерство с:  
Управление «Искусственные ВЕЛОГИ» (Торжок),  
Рис. №18-6-6448 от 27.03.2003г.  
Издатель: ИТ-«Искусственные ВЕЛОГИ»

601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интерпретовых, д. 20  
Телефоны:  
редакция 2-29-10  
для справок и объявлений 2-38-67  
отдела писем и бухгалтерии 2-14-55  
Факс: 2-29-16

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ, ПЯТНИЦАМ**

## ПОЛИГРАФИЯ

весь спектр печатной продукции на всех видах бумаги

## Быстро. Качественно. Неогорго.

2-73-84, 2-22-86 2-13-40 ул.ца Калинин, д. 18  
ОАО «Гусь-Хрустальный типография»

- Компьютерная верстка О.Семичевой и И.Блажовой
- Печать офсетная
- Объем - две тысячи листов
- Передан в печать в 14.00
- Отпечатано в ОАО «Гусь-Хрустальный типография» в Калинин, 18
- Заказ 02/098 от 17.11.03
- Издано 9972

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.